Amministrazione Provinciale di Ildine Servizio Motorio, coloria - Ufficia Trasporta Marci Via Papene, 67 - 33100 UDINE

Minister dell'Economia e delle Finanz genzia ODULIS ODULIS ODULIS ODULIS OBATIORDICI ODULIS OBATIORDICI ODULIS OBATIORDICI ODULIS OBATIORDICI ODULIS OBATIORDICI ODULIS OBATIORDICI OB

PROVINCIA DI UDINE

PROT. N. 1040322604 - bi feir Als Seite filerforse.

VISTA LA LEGGE 6/6/74 N.298 E SUCCESSIVE MODIFICHE ED INTEGRAZIONI;

VISTO IL D.P.R. 3/1/76 N.32;

VISTO IL D.Lvo. 22 DICEMBRE 2000 N.395, COME MODIFICATO DAL D.Lvo. 28 DICEMBRE 2001 N.478

VISTO IL DECRETO 28 APRILE 2005 N.161

VISTA LA PROPRIA DELIBERA DEL 25/02/1982

SI CERTIFICA

CHE L'IMPRESA

AUTOTRASPORTI CHIARCOSSO SRL

C.F. 00626670301

AVENTE SEDE IN UDINE (UD)

INDIRIZZO VIA ODERZO 22/1

CAP 33100

E' ISCRITTA IN VIA DEFINITIVA ALL'ALBO NAZIONALE DELLE PERSONE FISICHE E GIURIDICHE CHE ESERCITANO L'AUTOTRASPORTO DI COSE DI TERZI

NELLA PROVINCIA DI UDINE

AL N. UD/3251392/K; POSIZIONE MECCANOGRAFICA D'ARCHIVIO A24AVQ.

IL PRESENTE CERTIFICATO NON COSTITUISCE DOCUMENTO INTEGRATIVO DELLA CARTA DI CIRCOLAZIONE.

IL PRESENTE CERTIFICATO NON PUO' ESSERE PRODOTTO AGLI ORGANI DELLA PUBBLICA AMMINISTRAZIONE O AI PRIVATI GESTORI DI PUBBLICI SERVIZI

UDINE, li' 04/01/2013

IL DIRIGENTE

okuuu// Soumuis